BoTt MmbI 1 moru mo 500 riaBh.

Bcex nmosmpasnsgio. Briepenu elne monoBrAHA.

He cnemute 6paTI:> IIPOMOKOMEI, BOPYT BaM HE HY2K€H UMEHHO 3TOT, II03TOMY HpO‘-II/ITaI;ITe OIIMCaHHue.

I 7151 KaXKIOTO MMPOMOKO/a ST aKTUBAlMH. B KOMMEHTapusX 5 HAMUIIy, KOT[la OHY 3aKOHYaTCs. B
IIPOLUIEIN pa3 pa3o0pasy He Tak U GEICTPO.

1. Cxupnka 10% Ha noKynky rias. EquHOPa30Bo.

SBCF65XQ1

2. Ckupgka 50% Ha IOKynKy riaB. EDMHOPa3o0so.

72ZRQHK]JT

3. Bce rnaBul KHUTH OecCIIaTHO.

NEY3PPTI4

4. BecmaTtHo 50 riuas.

0Z350ASHO

Bcewm cmiacu6o)

Iymato, momoOHBIN ABUK Oyny ycTpauBaTh pa3 B 100 rias)

http://tl.rulate.ru/book/96715/1059352



